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No décimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta 

minutos na plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Sexta Reunião Extraordinária de dois 

mil e vinte e dois do Colegiado do Curso de Engenharia de Pesca.  Estiveram presentes os seguintes 

membros: Ivanilson de Souza Maia (presidente do colegiado), Humberto Gomes Hazin, Maria 

do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho, Rogério Taygra Vasconcelos Fernandes e Rômulo de 

Carvalho Cabral (representante discente). Após a verificação do quórum, o presidente Ivanilson 

de Souza Maia apresentou a seguinte pauta, que foi aprovada com a retirada dos pontos dois e 

quatro conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Apreciação da ata da 5ª Reunião Extraordinária de 

2022; Ata aprovada por unanimidade. Ponto 2. Discutir sobre otimização dos laboratórios. Ponto 

retirado de pauta. Ponto 3. Discutir e encaminhar aos membros da mesa de estágio e TCC os 

referidos textos. Foram apresentados os TCCs e as respectivas bancas dos discentes: Emerson 

Augusto Queiroz Mendes Marques; João Luiz Elias Pinheiro Duarte; Lauriene Ferreira da Silva; 

Lucas Thalles de Medeiros; Romeika Hellen Brito Ferreira da Costa. Os TCCs e suas respectivas 

bancas foram aprovados por unanimidade para realização das defesas. Foram apresentados os 

Relatórios de Estágio Supervisionado e as respectivas bancas dos discentes: Lauriene Ferreira da 

Silva; Romeika Hellen Brito Ferreira da Costa; Laryssa Teles Vieira; Maria Danielle Carvalho 

Damasceno. Os Relatórios e suas respectivas bancas foram aprovados por unanimidade para 

realização das defesas. Ponto 4. Discutir os formatos de defesa e apresentação dos TCC e 

Estágio. Ponto retirado de pauta. Encerrando a ordem do dia e, não havendo mais nada a tratar, o 

presidente Ivanilson de Souza Maia agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata que depois de aprovada será assinada e 

publicada. 
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